% EPS
/ Escola Politecnica

UdG Superior

Projecte/Treball Fi de Carrera

Estudi: Enginyeria Técn. Ind. Mecanica. Pla 2002

Titol: DISSENY DE CIRCUIT DE PROVES DE TRACABILITAT
AMB RFID

Document: 2. PLANOLS

Alumne: Jordi Romero Sureda

Director/Tutor: Daniel Lanao
Departament: Eng. Mecanica i de la Construccio Industrial
Area: Mecanica de fluids

Convocatoria (mes/any): Juny / 2014




Disseny de circuit de proves de
tracabilitat amb RFID (P.T.F.C. ETIM)

Planols

LLISTAT DE PLANOLS

CP1000-00 VISTA GENERAL

CP1010-00 CAPCAL RETORN

CP1020-00 CAPCAL TRACCIO D25
CP1030-00 CAPCAL TRACCIO D35
CP1040-00 CAPCAL RETORN 2

CP1100-00 ELEVADOR 1

CP1110-00 ESTRUCTURA ELEVADORS
CP1120-00 BASTIDOR ELEVADORS
CP1130-00 ALINIADOR

CP1200-00 ELEVADOR 2

CP1300-00 BLOC CENTRAL

CP1310-00 ESTRUCTURA BLOC CENTRAL
CP1320-00 ARC DETECTOR

CP1020-01 CAPCAL DE TRACCIO 25
CP1020-02 CAPCAL DE RETORN D
CP1020-03 EIX DE RETORN

CP1020-04 EIX DE TRANSMISSIO 25
CP1020-05 TENSOR

CP1020-06 VOLANDERA REDUCTOR D25
CP1020-07 CAPCAL DE RETORN E
CP1030-01 EIX DE TRANSMISSIO 35
CP1030-02 CAPCAL DE TRACCIO 35
CP1030-03 VOLANDERA REDUCTOR D35
CP1040-01 SUPORT CILINDRE 1
CP1100-01 SUPORT GUIA

CP1100-02 SUPORT ELEVADOR
CP1100-03 SUPORT CILINDRE 1
CP1100-04 BASE FRICCIO 1

CP1100-05

SUPORT MOTOREDUCTOR




Disseny de circuit de proves de

tracabilitat amb RFID (P.T.F.C. ETIM) Planols
CP1130-01 PUSHER

CP1300-01 SUPORT RODET INFERIOR

CP1300-02 PLETINA UNIO

CP1300-03 BASE FRICCIO 3

CP1300-04 BASE FRICCIO 2




6880

2290 2300

2290

Hm_ _w m_ _MHWO o 0 0 0 © M— _w © 06 0 o Hm_ _M m_ _MH
o 6 00 0 o o © 0 o o
“
MH _w m_ _MHWO o 0 0 0 © M— _w © 06 0o o Hm_ _M _m
o 6 0 0 o o e 0 o o
i i - i -
256 80 1492 80 1492 50 1492 80 1492 80 256
40 710 40 960 40 1000 40 1220 40 1000 40 960 40 710 40
£ _ _ A A e .., £ _ _ A e £ _ _ N % ®
< N | < | < <M N
ZHNN /] _ AN _ AN AN /]
.|l|l|l|_|l||l|l|. rl|l|_|l|l|l||l|.
N D\ L L D\
VISTA PER "A"
b _u: 10 |Tapa RK 40x80 cod. 404041 13 Poliamida -
- o 2 |Base friccié 3 CP1300-03 12 | Zincat Zincat
4 Base friccio 2 CP1300-04 11 Comercial Anoditzat
16 |Perfil alumini R+K 40x40x706 10 Comercial Anoditzat
106 |Escaire R+K c0d.4044101 9 Comercial -
10 |Peu M8 ARI METAL cod. 3501 8 Comercial -
308 |Femella M8 R+K co0d.4026214 7 Comercial Zincat
—| 308 |Cargol Allen DIN 912 M8x16 6 Comercial Zincat
=
o | — N N 8 Pletina uni6 CP1300-02 5 F-1110 Zincat
\\; = S = 16 |Perfil alumini R+K 40x80x786 4 Comercial Anoditzat
‘_ E\ @ 4 Perfil alumini R+K 40x80x2300 3 Comercial Anoditzat
< ,_ _uﬁmou 8 Perfil alumini R+K 40x80x2290 2 Comercial Anoditzat
ol P 10 |Perfil alumini R+K 40x80x1223 1 Comercial Anoditzat
ummmmm Denominacié Marca Material Tract. Superficial
e S _ Jml @ Format: A1 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
3
@ L/ N\ Dibuixat Data Qoﬂ. §V\V Escola politécnica
2 ibuixa 21/05/14 | Jordi Romero = Superior
S Compro. UdG
110/ ESTR. BLOC CENTRAL [substiueica

Especialitat ETIM




| €Jo (10) _ _
ROOM]M l&l o oF—] ,ooooooﬁl oo — I © 0 0 06 o © —o o} oo o R
o o o0 o 6 0 60 o6 o] o0 e 0 0 o0 o o ,OO o4 © o
L°] L°] L°]
I _ o
o o Ho m fo o——] EH,oooooo fo o)— m ooooooH@ ——o o} m o o o
Oouu - X © 06 o 66 o o o0 e 6 06 6 o o [-X-] o o
] &l ]
1 AN
iR i B i B iR i B
VISTA PER "A"
: Preees B 48 |Femella M8 R+K cod. 4026214| 15 | - i
—eesees 1 Arc detector CP1320-00 14 - -
2 Banda 2M8UO-VSA L=14481 13 PVC -
1 Rodet COTRANSA @50 L=785 12 PVC -
= 1 Capcal traccié D25 CP1020-00 11 - -
— 16 [Femella M6 R+K cod. 4026203 10 Comercial Zincat
N R 8  |Suport ARI METAL cod. 7148 9 Poliamida -
8 Varila @10mm L=100mm 8 Inox AISI 304 -
secesy 8 Suport ARI METAL cod. 7167 7 Poliamida -
2 Capcal retorn CP1010-00 6 - -
1 Capcal traccio D35 CP1030-00 5 - -
ESH = i=p] 1 Canal cables 200x100 L=6500 4 Xapa 0,5mm Gavanitzat
60 |Cargol Allen DIN 912 M8x16 3 Comercial Zincat
12 |Suport rodet inf. CP1300-01 2 F-1110 Zincat
1 Estruct bloc central CP1310-00 1 - -
ummmmm Denominacié Marca Material Tract. Superficial
Z A\
Jml @ Format: A1 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
" N L Data Nom G
Dibuat Jord §\V Escola politécnica
ibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero = Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1110-O0
1110/ ESTRUCT. ELEVADORS [sustiueira
Especialitat ETIM




%

\® OV

10

/1

1 Capcal traccio D25 CP1020-00 12 - -

1 Capcal retorn CP1010-00 11 - -

1 Base fricci6 CP1100-00 10 Xapa 2mm Galvanitzat
4 Cargol allen DIN912 M8x20 9 Comercial Zincat

1 Motored. amb fre 0,55KW i1/50 8 Comercial -

4 Femella M6 R+K c0d.4026203 7 Comercial Zincat

2 Suport ARI METAL cod. 7148 6 Poliamida -

2 Varilla @10mm L=100mm 5 Inox AISI304L -

2 Suport ARI METAL cod. 7167 4 Poliamida -

1 SQZI1180 TGA8080AA1000 3 Comercial -

1 Banda 2M8UO-VSA L=1485 2 PVC -

1 Estruct. elevadors CP1110-00 1 Varis -

N e Denominacio Marca Material Tract. Superficial

JMI @ Format: A2

Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m

Dibui Data %oﬂ. §\V Escola politécnica
ibuixat | 24/05/14 | Jordi Romero Z Superior

Compro. UdG
Escala N° planol  CP1200-00
m\m m_lm<>DO_N N Substitueix a:

Especialitat ETIM




6 Femella hex. M16x1,5 DIN934 8 F-1110 Zincat
8 Cargol Allen DIN 912 M8x30 7 Comercial Zincat
8 Femella M8 R+K cod.4026214 6 Comercial Zincat
8 Suport cilindre 1 CP1100-03 5 F1110 Zincat
8 Cargol Allen DIN 912 M8x40 4 Comercial Zincat
2 Actuador SMC CP95DB50-600 3 Comercial
1 Suport cilindre 2 CP1040-01 2 F-1110 Zincat
1 Pusher CP1130-01 1 Durester (PETP)
w_mm%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A2 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero %ww mmoo_m.d politécnica
Compro. CM@ Superior
Escala N° planol CP1130-00
S/E >_I_ Z _>DO _N wccwﬁ_ﬂcm._x a:
Especialitat ETIM




416,25

200

456,25

456,25

y

786

8 Escaire R+K c0d.4014102 6 Comercial -
32 | Cargol Allen DIN 912 M8x16 5 Comercial Zincat
32 | Femella M8 R+K cod.4026214 4 Comercial Zincat
2 Escaire R+K c0d.4044101 3 Comercial -
2 Perfil alumini R+K 40x80x1032 2 Comercial Anoditzat
3 Perfil alumini R+K 40x80x706 1 Comercial Anoditzat
w_mm%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial

JMI @ Format: A2

Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m

1032,5

— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero =z Superior

Compro. udG

Escala N° planol CP1120-0O0
15 | BASTIDOR ELEVADORS [subsitueira

Especialitat ETIM




430

365

172

45

Jo

936

1450

1002

288

6335

451

6335

1267

S

4 Tapa RK 40x80 cod. 404041 13 Poliamida -
1 Sup. motoreductor CP1100-05 12 Zincat Zincat
1 Perfil alumini R+K 40x80x1187 11 Comercial Anoditzat
86 |Cargol Allen DIN 912 M8x16 10 Comercial Zincat
86 |Femella M8 R+K co0d.4026214 9 Comercial Zincat
1 Tapa RK 80x80 cod. 404042 8 Poliamida -
6 Suport guia CP1100-01 7 F-1110 Zincat
1 Perfil alumini R+K 80x80x1325 6 Comercial Anoditzat
1 Suport elevador CP1100-02 5 Comercial Pintat (RAL7001)
1 Perfil alumini R+K 80x80x1187 4 Comercial Anoditzat
7 Escaire R+K c0d.4044101 3 Comercial -
4 Peu M8 ARI METAL cod. 3501 2 Comercial -
2 Perfil alumini R+K 40x80x996 1 Comercial Anoditzat
w_mm%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A2 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom .
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero § mmoo_m.d politecnica
= Superior
Compro. udG
Escala N° planol CP1110-O0
1/10| ESTRUCT. ELEVADORS [susituei
Especialitat ETIM




10

11

17

N 1 Capcal traccié D25 CP1130-00 13 - -
1 Capcal retorn 2 CP1040-00 12 - -
1 Aliniador CP1130-00 11 - -
1 Base fricci6 CP1100-04 10 Xapa 2mm Galvanitzat
4 Cargol allen DIN912 M8x20 9 Comercial Zincat
1 Motored. amb fre 0,55KW i1/50 8 Comercial -
4 Femella M6 R+K c0d.4026203 7 Comercial Zincat
2 Suport ARI METAL cod. 7148 6 Poliamida -
2 Varilla @10mm L=100mm 5 Inox AISI 304 -
2 Suport ARI METAL cod. 7167 4 Poliamida -
1 SQZI1180 TGA8080AA1000 3 Comercial -
1 Banda 2M8UO-VSA L=1485 2 PVC -
1 Estruct. elevadors CP1110-00 1 Varis -
N e Denominacio Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A2 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 24/05/14 | Jordi Romero §\V mmoo_m.d politécnica
= Superior
@ Compro. UdG
Escala N° planol CP1100-00
S/E ELEVADOR 1 Subsitueixa
Especialitat ETIM




N

W

! \
\

il

\

N

NN

N
\

ll‘l

I

N

g

|

Il

TR

(N

\

il

\

T

N

W

l M

o
4\
U

N f

Wy,

AN

NN

N

Z

/

\
)
A\

4 Cargol Allen DIN912 M6x18 17 Comercial Zincat

6 Femella R+K M6 cod. 4026203 16 Comercial Zincat

1 Capcal de retorn D CP1020-07 15 F-1110 Zincat

12 |Cargol Alen DIN912 M6x25 14 Comercial Zincat

8 Femella M8 R+K c0d.4026214 13 Comercial Zincat

1 Suport cilindre 2 CP1040-01 12 F-1110 Zincat

2 Volandera M6 DIN6340 11 Comercial Zincat

2 Cargol Alen DIN912 M6x120 10 Comercial Zincat

2 Femella hex. M6 DIN934 9 Comercial Zincat

4 Cargol Allen DIN 912 M8x30 8 Comercial Zincat

2 Eix de retorn CP1020-03 7 F-1110 -

2 Rodament FAG 62205.2RSR 6 Comercial -

4 Cagol presoner DIN913 M4x4 5 F1110 Pavonat

8 Cargol Allen DIN 912 M8x16 4 Comercial Zincat

1 Tensor CP1020-05 3 F-1110 Zincat

1 Capcal de retorn D CP1020-02 2 F-1110 Zincat

1 ARI METAL @96 L=714mm 1 ALUMINI Anoditzat
__w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial

JMI @ Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero §\V mmoo_m politécnica
= Superior
Compro. UdG

Escala N° planol  CP1040-00
g/ | CAPCAL DE RETORN 2 [ substiueixa

Especialitat ETIM




1 Eix de retorn CP1020-03 17 F-1110 Zincat
16 |Cargol Allen DIN 912 M8x16 16 Comercial Zincat
1 Xaveta 10x10 L=95mm 15 Acer de 60 -
8 Femella M8 R+K cod.4026214 14 Comercial Zincat
4 Cagol presoner DIN913 M4x4 13 - Pavonat
1 Capcal de retorn D CP1020-02 12 F-1110 Zincat
12 |Cargol Allen DIN912 M6x25 11 Comercial Zincat
1 Rodament FAG 62207.2RSR 10 Comercial -
1 Rodament FAG 62205.2RSR 9 Comercial -
1 Motoreductor 1,5KW i=1/40 8 Comercial -
1 Cargol Allen DIN 912 M6x12 7 Comercial Zincat
1 Volandera red. D35 CP1030-03 6 Xapa acer 2mm -
1 Cargol Allen DIN912 M20x45 5 Comercial Zincat
1 Brag COTRANSA MTW3090 4 F1110+Elastomer Bicromat
1 Capcal traccié 35 CP1030-02 3 F-1110 Zincat
1 Eix transmissio 35 CP1030-01 2 F-1110 -
1 ARI METAL @96 L=714mm 1 ALUMINI Anoditzat
__w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 18/05/14 | Jordi Romero §\V mmoo_m politecnica
= Superior
Compro. UdG
Escala , N° planol CP1030-00
/g | CAPCAL TRACCIO D35 [sibsitueia
Especialitat ETIM




/ =
NS

1 Eix de retorn CP1020-03 16 F-1110 -
1 Xaveta 8x7 L=95mm 15 Acer de 60 -
8 Femella M8 R+K co0d.4026214 14 Comercial Zincat
4 Cagol presoner DIN913 M4x4 13 - Pavonat
1 Capcal de retorn CP1020-02 12 F-1110 Zincat
12 |Cargol Allen DIN912 M6x25 11 Comercial Zincat
2 Rodament FAG 62205.2RSR 10 Comercial -
1 Motoreductor 0,55KW i = 1/50 9 Comercial -
1 Cargol Allen DIN 912 M6x12 8 Comercial Zincat
1 Volandera red. D25 CP1029-06 7 Xapa 2mm -
1 Cargol Allen DIN912 M10x45 6 Comercial Zincat
1 Brag COTRANSA MTW3050 5 F1110+Elastomer Bicromat
8 Cargol Allen DIN912 M8x16 4 Comercial Zincat
1 Capcal traccié 25 CP1020-01 3 F-1110 Zincat
1 Eix transmissio 25 CP1020-04 2 F-1110 -
1 ARI METAL @96 L=714mm 1 ALUMINI Anoditzat
__w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 18/05/14 | Jordi Romero §\V mmoo_m politecnica
= Superior
Compro. UdG
Escala , N° planol CP1020-00
s/e | CAPCAL TRACCIO D25 [sustuena
Especialitat ETIM




AN

= Z
1 Capcal de retorn E CP1020-07 15 F-1110 Zincat
12 |Cargol Allen DIN912 M6x25 14 Comercial Zincat
8 Femella M8 R+K c0d.4026214 13 Comercial Zincat
4 Femella M6 R+K cod.4026203 12 Comercial Zincat
2 Volandera M6 DIN6340 11 Comercial Zincat
2 Cargol Allen DIN912 M6x60 10 Comercial Zincat
2 Femella hex. M6 DIN934 9 Comercial Zincat
4 Cargol Allen DIN 912 M6x18 8 Comercial Zincat
2 Eix de retorn CP1020-03 7 F-1110 -
2 Rodament FAG 62205.2RSR 6 Comercial -
4 Cargol presoner DIN913 M4x4 5 Comercial Pavonat
8 Cargol Allen DIN 912 M8x16 4 Comercial Zincat
2 Tensor CP1020-05 3 F-1110 Zincat
1 Capcal de retorn D CP1020-02 2 F-1110 Zincat
1 ARI METAL @96 L=714mm 1 ALUMINI Anoditzat
__w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero §\V mmoo_m politecnica
= Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1010-00
g | CAPCAL DE RETORN [substtueixa
Especialitat ETIM




//

] . °
®e
LX)
o,
[
D ()
o
° L[]
9| . °
[}
[ ]
° L[]
» [
R
p— @
1 Elevador1 CP1100-00 3 -
1 Bloc central CP1300-00 2 -
1 Elevador 2 CP1200-00 1 -
ummmmm Denominacié Marca Material Tract. Superficial
Jml @ Format: A1 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §V\V Escola politécnica
Dibuixat | 25/05/14 | Jordi Romero = Superior
Compro. UdG
Escala N° planol  CP1000-00
S/E VISTA GENERAL Substitueix &
Especialitat ETIM




656.5

656.5

325

77,5

675

10775

1250

1313

1410

1 Valissa EATON SLR4 40mm 10 Comecial -
4 Receptor RFID ALIEN 9 Comercial -
4 Brida RK FK40 8 Fundicio alumini -
2 Brida RK FS40 7 Fundicidé alumini -
6 Brida RK K40 6 Fundicio alumini -
8 Cargol Allen DIN 912 M8x20 5 Comercial Zincat
8 Femella M8 R+K co0d.4026214 4 Comercial Zincat
2 Tub @40x4 R+K L=1312 3 F-1110 GALVANITZAT
2 Tub @40x4 R+K L=250 2 F-1110 GALVANITZAT
2 Tub J40x4 R+K L=1250 1 F-1110 GALVANITZAT
w_mm%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
JMI @ Format: A2 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat | 19/05/14 | Jordi Romero %ww mmoo_m.d politécnica
= Superior
Compro. udG
Escala N° planol CP1320-00

10/  ARC DETECTOR

Substitueix a:

Especialitat ETIM




2300

‘M
f

786

R

1 Xapa 2mm - F-1110 Galvanitzat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1300-03

1/5

BASE FRICCIO 3

Substitueix a:

Especialitat ETIM




75

(Y9}
% <
8 n S
8 d
8
S ]
]
& | & |
8
D —D-
&
4040,2
1 Pletina 75x5x300 - F-1110 Zincat
B‘;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data Nom. M? Escola politécnica
Dibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero

Compro.

UdG

Superior

Escala

1/ PLETINA UNIO

N° planol  CP1300-02

Substitueix a:

Especialitat ETIM




50

25
% S
ANY
p -
N
S
3
3
N
\
5
Q
1 Pletina 50x5x135 - F-1110 Zincat
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat Jordi M? Escola politécnica
ibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero Z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol  CP1300-01
/1 | SUPORT RODET INF. |sisiuexe
Especialitat ETIM




800

150

500

150

24,5

2

60

218

260

230

718

20

230

1 Pletina de 800x60x20 - Durester (PETP) Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e

Sibuiat Tordi §\V Escola politécnica
ibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG

Escala N° planol CP1130-01

1/2

PUSHER

Substitueix a:

Especialitat ETIM




136,5

15

70£0,2

15

100

20

80£0,2

40

40
=
&
NS
R
4R\
N
20
1 Pletina 100x5mm - F-1110 Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1100-05

1/1

SUP. MOTOREDUCTOR

Substitueix a:

Especialitat ETIM




1032,5

"\)
f

786

1 Xapa 2mm - F-1110 Galvanitzat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1100-04

1/5

BASE FRICCIO 1

Substitueix a:

Especialitat ETIM




75

N8 /
16,5102 TALL A=A’
¢ e
|
~ N
N ' R
A @
N/
8 L
85
an ‘(:\
E \{/ ./
S 55
T an
; O/ \L
<
_‘7
|
| —
& : e
E e
085
914
e
6
\
S
A S
\
1 Pletina 160x25 - F-1110 Zincat
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data Nom. M? Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero 4 Superior
Compro. UdG
Escala N° pléﬂOl CP 1100-03

1/2

SUPORT CILINDRE 1

Substitueix a:

Especialitat

ETIM




o (&

A TALL A=A’

50
4x98,5
4x810

312
J00
20040,2

4040,2

\%‘\ﬁv D R W_v 4210

T

5040,2

gso
|
I
|
|
|

A~ 2
N
10 \ 5\ 150£0,2 25
EN <&
312
1 Tub quadrat 80x80x3 2 Ferro Pintat (RAL 7001)
1 Pletina 90x12x312 1 Ferro Pintat (RAL 7001)
Node Denominacio Marca Material Tract. Superficial
|ml @ Format: A2 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom o
Dibui Jordi &“ Escola politécnica
ibuixat | 04/05/14 | Jordi Romero Superior
Compro. udG
Escala N° planol  CP1100-02
12 | SUPORT ELEVADOR  [Swstuera
Especialitat ETIM




80

404£0,2
0
7B
RS
S S
5§ )
5
1 Pletina 80x5x80 - F-1110 Zincat
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat Jordi Escola politécnica
ibuixat | 05/05/14 | Jordi Romero Z Superior
Compro. UdG
Escala SUPORT GUIA N° planol  CP1100-01
Substitueix a:
1/1 —
Especialitat ETIM




75

@

16,5102 TALL A=A’
g =y
' N
~ | =
3 | 3
m\/ ©
N
& 55 _l
an f|\
\{/ . :
MG
R T 0
T Kl\
S | 3
S N N~
55 7.5
<<
_‘7
. 6
| 6
l&‘ .
085
914 @
s 0
© -
0 i
\/
1 Pletina 160x25 - F-1110 Zincat
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data Nom. M? Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero 4 Superior
Compro. UdG
Escala N° pléﬂOl CP1040-01

1/2

SUPORT CILINDRE 2

Substitueix a:

Especialitat ETIM




1 Xapa de 3mm - F-1110 -
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Dibuixat Jordi Escola politécnica
ibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero Z Superior
Compro. UudG
Escala N° planol  CP1030-03
171 | Volandera reductor D.35 | substiueixa:
Especialitat ETIM




TALL A=A’

J0o

250

40

50

20

50

20

23
26

%/

Jo

70

85

200

#40

256

25

40£0,2

35

A ©

/M/ e&mv M;
— Q="

© = M20 passant >
O 1 .

A2 R

'

30

70

180

30

100

1 Pletina 100x30x300 - F-1110 Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 11/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1030-02

1/2

CAPCAL DE TRACCIO 35

Substitueix a:

Especialitat ETIM




L/
)

ol

©

()
~—/

G 9px9

_\(I;)I'I Qg ‘UZO_\
=~ 0 3| < s
= BB
> |o|2
| 8
T |9 2
Dt %m@g§
IS |3
O —zE1dls
|T| 0005'3
a3 3|23
— k!
Py >
> 7y w
O
prd 3
(0))] 3
< 5
‘N S
(0))
% -
@} =
cC >
W |[a =
;g |@® g
n o
[
on
23
c
o
X
)

NIL3 eyjelosadsy

10-0€0LdD  lougld (N

Jouadng

eoluosyljod Bjoos]

w-89/2Z NI INN :SOpeoIpul Ou S8IoUERIS|0

|leroadng el

/4 ’\ :
&V \f“/ \7\4
R
o S =, .
©_ | "
& 964 § S
. i
(€}
No
s &
D
N
S
A A’
T 4 )
N
N
«~
O

£

V=¥ 01003S

40

10 Js9

(#) A




J00

TALL A=A
250
40 50 20 50 20
5
S - o o W_V . || ; ']
Q_. .__ [[T F | V
8 & Q
30 70 46,5 55 45
3 & R
i — )| —
S o~
S HMH, %u m,
@ .
OO =]
TN
Jo 70
1 Pletina 100x25x300 - F-1110 Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Sibuiat Tordi §\V Escola politécnica
ibuixat | 06/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1020-07

1/2

CAPCAL DE RETORN E.

Substitueix a:

Especialitat

ETIM




&

(A
YO

1 Xapa de 3mm - F-1110 -
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e

Dibuixat Jordi Escola politécnica
ibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero Z Superior
Compro. UudG

Escala N° planol  CP1020-06

171 | Volandera reductor D.25 | substiueixa:

Especialitat ETIM




20

@

S
N e o 5
S ~ 3 :
N s 5
S
10
2| [
76,5 §
210,5 a
1 Quadrat de 20x20 - F-1110 Zincat
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data Nom. M? Escola politécnica
Dibuixat | 05/05/14 | Jordi Romero 4 Superior
Compro. UdG
Escala N° pléﬂOl CP1020-05
1/1 TENSOR Substitueix a:

Especialitat

ETIM




K949

g9

0O|o
- m|o|T  Z|
—_ O [T |X @
o |0
| 3
o
AL 3| S
25|
X @ o |2
N 5|8
O S |3
—|z| m | 3
M slgle |53
o.3§m
— = 3|2
~ | O
X >
> 1
@]
Z 3
)]
=
(0] S
<
= o |2
7)) o |8
Q-
>
N 8.
—_— ® n
w —_
O 3| |2
C ° ~
N |2 2 |5
® s |3
O 3|2
m| |z CDQ—J
mwl|C ]| o ::Ig
O |0 |
Blé|lz| om | c
v(2l2] 6§58 | Z
=o|2] @c | M
& | = ) m
Q Q_O Z | 4
e o N | D
m 0 = N | §
2 13 EBlEL
=N 3 | » |2
7 Q = |5
g QO 3(‘D
=N
0.
QL

/.

S

[oXe 7

N

~N
-
©
S5
O

-

O

-~

)

8 Js9

S
A A
¥ ¥
~
@)}
RS J
-7
. O\

V=¥ 010035

(#) A




764

9
<
N
o~
N
v
© -
- ST B
1 Rodé @100mm - F-1114
';;ggs Denominacié Marca Material Tract. Superficial
{— @ Format: A4V Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data Nom. M? Escola politécnica
Dibuixat | 05/05/14 | Jordi Romero 4 Superior
Compro. UdG
Escala N° pléﬂOl CP1020-03

11

EIXDE RETORN

Substitueix a:

Especialitat ETIM




TALL A=A

J00

250

40

50

20

50

20

18
21
N6 /

25

25

100
40£0,2

35

ALl N
Q_. .__ [[T F | Y
3 2 %
30 70 465 %5 55
A, o
‘/u/ e@w M,
i ——) = —
© )
%) I
N N
O @] ——
\2 8
S
1 Pletina 100x25x300 - F-1110 Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
Data Nom e
Sibuiat Tordi §\V Escola politécnica
ibuixat | 06/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1020-02
12 | CAPCAL DE RETORN  [subsitueixa:
Especialitat ETIM




TALL A=A

J00

250

40

50

20

50

20

18
21
N6 /

30

70

85

430

25

20,25

40£0,2

29,9

35

m
N\ %

30,25

Amuo

25

100

1 Pletina 100x25x300 - F-1110 Zincat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 06/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1020-01

1/2

CAPCAL DE TRACCIO 25

Substitueix a:

Especialitat

ETIM




2290

‘M
f

786

R

1 Xapa 2mm - F-1110 Galvanitzat
w_m%%m Denominacié Marca Material Tract. Superficial
=1 (&) |Format: A3 Tolerancies no indicades: UNE EN 22768-m
— Data 203. §\V Escola politécnica
Dibuixat | 10/05/14 | Jordi Romero =z Superior
Compro. UdG
Escala N° planol CP1300-04

1/5

BASE FRICCIO 2

Substitueix a:

Especialitat ETIM




